
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 159º (centésima quinquagésima nona) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três (03/08/2023), às 21h10m, reuniram-se na 
Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogérit_) Santos 
da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, José Allysson Bispo dos 
Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o vereador Heraldo Oliveira 
Chagas. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o primeiro secretario fizesse a chamada dos veregd_ores eem 
seguida a leitura da Ata da 157º (centésima quinquagésima sétima) sessão, que após ser I_ida foi dlsFutlda e 
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência, o Presidente solicitou que fizesse a 
leitura das matérias e inscrição dos parlamentares. Moção de pesar nº 004/2023 “Externa pesar pelo 
Jalecimento da Srº. Zilda Virginia de Andrade”. O presidente encaminhou a matéria para Ordem do dia e 
passou a palavra para o vereador Cosme Rochão, que discursou sobre a moção de pesar de sua autoria o 
qual lamentou a perda e solidarizou-se à familia enlutada. Rogério também prestou condoléncias a familia 
da homenageada. Não havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA — Em única discussdo e votação - Moção de pesar nº 004/2023 - Aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. EXMMML_ - A palavra foi concedida ao 
vereador Cosme Rochão, que informou da sua participação junto a outros parlamentares e um servidor da 
Câmara em um curso sobre o tema que envolve o feminicídio e as perspectivas dos poderes Executivo e 
Legislativo sobre o assunto. O vereador parabenizou o Gestor pela organização do passeio ciclístico a ser 
realizado no final de semana seguinte e tem como itinerário algumas ruas e povoados do município. Elson Fernande prestou solidariedade à família enlutada, falou da aprovação das contas do Ex-Prefeito Eduardo Marques referente ao exercício de 2016, elogiou o atual gestor pelos trabalhos na localidade chamada de Baixa, onde havia dificuldade de tráfego e acesso principalmente em dias chuvosos e confirmou a informação de Heraldo sobre a autorização e repasse do terreno que complementa o Conjunto Josefa Vilma para que o Poder Executivo possa realizar as obras na localidade e fez agradecimentos aos aliados e amigos políticos além do contexto municipal. Fabiano Batista também falou da aprovação das contas do exetcício de 2016, prestou condolências a família enlutada, falou das obras no município e alertou para o mês de “Agosto Lilás” referente ao combate a violência contra as mulheres. José Allysson Bispo apenas destacou os trabalhos dos legisladores. Luciano Batista parabenizou a gestão pelas obras na Baixa, assim como em outras localidades tanto na sede quanto na zona rural. Allysson sugeriu a palavra e agradeceu a Luciano pelos conselhos e diálogos, e destacou a importância do autoconhecimento e humildade para respeitar o próximo e prezar pela amizade porque a política não pode interferir no bom relacionamento das pessoas. Luciano confirmou as palavras de Allysson e ressaltou a importância da amizade e respeito pelo próximo. Rogério desejou uma boa viagem e um ótimo curso para os demais pares. Edson agradeceu pela aprovação das matérias do dia e destacou as emendas apresentadas por Heraldo e adesão do vereador ao grupo da situação. Não havendo oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 3 de agosto de 2023. 
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